

День семьи, любви и верности

В 2008 году в праздничном календаре России появился новый праздник – День семьи, любви и верности. За 10 лет в праздновании семейного дня сложились свои традиции и обычаи.

И вот шесть мам со своими детьми и одна бабушка из деревни Отрадная со своим внуком приступают к соревнованиям, которые подготовила молодой специалист ИКЦ Алексеенко Виктория.

Кстати, Виктория совсем не-

нии, у нас был главный судья – Наталья Иванова, которая оценивала каждый этап.

После окончания состязаний, пока судья подсчитывала итоги, Алексеенко В. провела флешмоб: под веселую детскую песенку танцевали не только участницы, но и все зрители и болельщики.

Победителем соревнований стала семья Ирины Вилицкой с дочерью Кристиной – это была единственная девочка среди участников, остальные были мальчики.

В мероприятии приняли участие как иваннические семьи, так и мамы, находящиеся в гостях у родителей. Все присутствующие получили огромный заряд бодрости и позитива. Шермет Вера Николаевна пришла поболеть сразу за своих трех дочерей и внуков, а Потылицина Мария Николаевна

– за внука Егора и сватьку Нюпенко Марину Ахтамовну.

Все участники мероприятия получили в подарок сладости, сок, кружки, а победители – чай, конфеты и пирожное. Специальный приз – фотоальбом и благодарность за участие в праздновании Дня семьи – от «Центра социальной помощи семье и детям Аларского района» был вручен семье Галимовой Е.Н. и ее сыну Никите.

Прошел праздник весело, интересно. В плане летних мероприятий у работников ИКЦ еще много интересных праздников, и они с удовольствием приглашают всех желающих принять участие или побыть активным зрителем на своих мероприятиях.

Н.Н. Бондаренко



Дата празднования выбрана не случайно, она имеет исторические христианские корни. По церковному календарю 8 июля всегда отмечали как день памяти князя Петра и его супруги Февронии. Они олицетворяют пример истинной семьи и нерушимости брачных уз.

Накануне этого праздника, 6 июля, МБУК ИКЦ МО «Иваническ» совместно с ОГКУСО «Центр социальной помощи семье и детям Аларского района» решили провести мероприятие в форме семейных спортивных состязаний среди мам с детьми от 6 до 10 лет. Для участия откликнулись 7 семей.

Ведущая мероприятия библиотекарь Н.Н. Бондаренко рассказала об истории возникновения праздника, легенду о любви христиан Петра и Февронии, о приметах и обычаях этого праздника.

давно закончила Иркутский региональный колледж педагогического образования по специальности «Музыкальное искусство эстрады» и сразу же пришла к нам работать с молодым задором и творческим вдохновением.

Среди 10 заданий были спортивные состязания: мамы и дети соревновались в «веселом хоккее», были «меткими стрелками», участвовали в «цирковом шоу», наводили «порядок в доме», бегали «на трех ногах», были «веселыми пингвинами». А также мамы с закрытыми глазами должны были узнать своего ребенка по голосу и пройти с ним через «темный лес». Не обошлось и без интеллектуального задания, где мамы и дети должны были из отдельных букв сложить имена сказочных героев.

Ну и как на любом соревнова-